A8

习近平向台湾高雄燃气爆炸事件遇难同胞表示哀悼 对遇难者家属及受伤同胞表示诚挚慰问

8月1日凌晨,台湾高 雄市发生燃气爆炸事件, 造成重大人员伤亡。事件 发生后,中共中央总书记 习近平十分关心,指示中 共中央台办、国务院台办 负责人向台湾有关方面转 达他和大陆人民对在本次 事件中不幸遇难同胞的深 切哀悼、对遇难者家属及 受伤同胞的诚挚慰问。

国台办立即启动紧急 联系机制,通过台湾陆委 会转达了习近平总书记 和大陆人民对台湾伤亡 同胞及其家属的哀悼和慰

(据新华网)

台湾高雄气爆事故已致 25 人罹难

初步判断是丙烯爆炸 目击者称事发前闻到浓浓异味

高雄市前镇区7月31日晚至8月1日凌晨 发生石化气爆事故,数条街道被波及。据台湾消防 部门最新统计,高雄气爆已致25死亡,277人受 伤,包括4名消防员罹难,2人失踪

目击民众8月1日凌晨说,爆炸后,当地三多 路、凯旋路扬起数米高的落尘,路灯也断电,破碎 的柏油路层层堆栈起来,像是战场。伤者陆续送往 各医院,由院方全力救治。高雄市市长陈菊在1日 凌晨接受媒体采访时表示,这是高雄市近10多年 来最严重的石化事故。

燃烧气体疑是丙烯

据台湾"中央社"报道,高雄市政府1日零时

40 分成立灾害应变中心,高雄市消防局于灾害现 场建立前进指挥所。"内政部"于凌晨1时成立灾 害应变中心,指挥官张家祝清晨6时召开记者会 说明。张家祝指出,原来以为燃烧的气体是瓦斯, 经过相关资料比对,可能是丙烯,丙烯并非公用气 体,是石化原料。

至于到底是哪一家的管线造成? 以及相关权 青为何? 张家祝说,都需要管线单位讲一步会勘, 才能确认。

张家祝说,辖区内欣高瓦斯公司无天然气管 线爆炸,已关闭附近开关,总用户数17.89万户 中,计有2.36万户停气;另外,目前有2.341万户 停电。爆炸灾区目前有3处中油加油站业已停业, 目前也派员监控中

爆炸处为著名商圈

高雄市以高雄车站附近为分界,南部主要道 路是棋盘式的,而且从南往北用数字标注,比如一 心二圣三多四维五福六和七贤……此次发生瓦斯 爆炸的三多路附近是著名的三多商圈,有非常集 中的百货大楼购物中心

高雄气爆意外死伤惨重,台湾中油发言人张 瑞宗指出,经初步测试,中油管线是正常的,但会 先暂停供料,等完全测试无安全疑虑后再供料。但 全案仍待相关单位调查。 (据《新民晚报》)



军人集体婚礼庆祝建军节

8月1日,在武汉市民之家,18对新人在集体婚礼上向亲 友挥手致意。当日,来自驻汉海军、陆军、空军和武警部队的18 位官兵在武汉市民之家举行集体婚礼,以此庆祝中国人民解 放军建军87周年。 (据新华网)

乌克兰问题三方小组会谈在明斯克举行

乌克兰东部局势问题三方国际联络小组7月31 日在位于白俄罗斯首都明斯克郊外的白总统官邸举 行会谈,就目前乌克兰东部局势、乌克兰和俄罗斯边 境地区的管控、保障赴马航空难现场调查的国际专 家安全、冲突双方交换"人质"和"俘虏"等问题交换 了意见

据悉,参加明斯克会谈的三方联络小组主要成 员有,乌克兰前总统库奇马、俄罗斯驻乌克兰大使祖 拉博夫和欧洲安全与合作组织代表等。来自乌克兰 东部地区的民间武装代表也参加了当天的会谈。

当天的会谈没有就任何一项议题达成协议。但 来自不同方面的与会代表提出,必须加强乌克兰和 俄罗斯边境地区的管控,必须确保赴马航空难现场

调查的国际专家的安全等要求。会谈将于8月1日 继续在明斯克举行

另据报道,会谈开始前,库奇马同白俄罗斯总统 卢卡申科举行了会见。库奇马说,目前乌克兰正面临 着尖锐危机,这关系到国家的生死存亡,近几个月来 的局势发展带来了更多问题,而解决问题的途径却 至今没有找到。卢卡申科说,乌克兰局势稳定与否关 系到白俄罗斯的经济利益, 白方希望为缓解乌克兰 危机作出自己的贡献。

7月29日,乌克兰总统波罗申科致电卢卡申科, 希望作为邻国的白俄罗斯成为乌克兰问题谈判场 所,卢卡申科接受了这一提议。

(据新华网)

巴以双方同意昨起停火 72 小时

联合国秘书长潘基文和美国国 务卿克里7月31日共同发表声明 宣布,巴以双方已同意实施72小时 人道主义停火,并将赴开罗就长期 停火 举行谈判。

联合国秘书长发言人迪雅里克

宣读了这份联合声明。声明说,这次人 道主义停火将从当地时间8月1日8 时开始,持续72小时。声明还说,以色 列和巴勒斯坦代表团将立即赴埃及首 都开罗,与埃及一同举行旨在达成巴 以长期停火的谈判。(据新华网)

新疆喀什破获爱国宗教人士被害案

经警方全力侦查,新疆喀什市 艾提尕尔清真寺伊玛目居玛·塔伊 尔大毛拉被害案告破。

现查明,图尔贡·吐尔逊、麦麦 提江·热木提拉、努尔买买提·阿比 迪力米提3名暴徒受宗教极端思想 影响,预谋通过所谓"干大事"提高 影响力,7月30日6时58分,在居 玛·塔伊尔大毛拉主持完晨礼后,将 其残忍杀害。

案件发生后,公安机关迅速锁 定目标,实施抓捕。30日中午,3名 暴徒持刀斧砍杀公安民警拒捕,民

警果断处置,击毙2人,抓获1人。 案件正在进一步调查中

居玛·塔伊尔大毛拉,1940年 10 月生于新疆喀什市。他坚持弘扬 伊斯兰教和平、团结、中道、宽容等 思想理念。

居玛·塔伊尔大毛拉,宗教学识 渊博,为人谦和、正直,在喀什地区 和全疆宗教界都享有较高的声誉, 深受广大穆斯林群众爱戴。得知他 遭暴恐袭击遇害的消息后,新疆各 族干部群众震惊悲痛

(据央视网)

湖南株洲市一家6口被杀

女婿有重大作案嫌疑

记者1日从湖南株洲市公安局 获悉, 当天该市石峰区九塘村发生 一起命案, 一家六口人在家中惨遭 杀害。案发后,省市两级公安机关立 即启动命案侦破机制。

据通报,株洲市公安局 110 报

警服务台1日接到报警称:石峰区 九塘村发生一起命案,村民程某及 其家人共6人被杀害于家中。经初 步侦查,程某大女婿罗某有重大作 案嫌疑。目前当地警方正全力侦破 (据人民网)

相关新闻

遇害者身份曝光:一死者怀孕8月

被害人程某,1967年出生,同 时被害的还有他 78 岁的老父亲。 55 岁的妻子、21 岁和 16 岁的女 儿,以及13岁的儿子。

上述亲属介绍,有重大作案

嫌疑的罗伟,是程某21岁女儿的 老公,两人于去年9月领证结婚。 据程家亲属介绍,被杀害时,她已 怀有8个月身孕

(据新华网)